
关于兴建《中华鍾氏总祠》致海内外宗亲的一封信

海内外鍾氏宗长、宗亲：

鍾姓“芽发凤阳，根扎颍川，枝繁江南，叶茂华夏、蜚声全球”。二千多年以来，鍾姓先民遭千劫而凝聚，克万难而振兴，为祖国的统一富强，繁荣昌盛，传承中华文明作出了应有的贡献。鍾姓的人文精神，一直为后世称颂。当今太平盛世，人民群众安居乐业，各族人民倾注极大的热情和力量，创造着更加灿烂辉煌的中华文化。

中华鍾氏宗亲总会，世界鍾姓联谊大会秉承鍾氏宗亲的夙愿，就兴建“中华鍾氏总祠”一事，进行过多次酝酿和论证，尊重海内外宗长、宗亲的构想，决定将中华鍾氏总祠兴建于鍾姓发祥地——河南省长葛市。

一、河南地处中原，历史悠久，文化灿烂，是中华民族的发祥地之一，更是鍾氏文化资源最丰富的省份。一是地位显赫；二是成就斐然；三是人丁兴旺。颍川长社鍾繇公乃是汉末魏初名相、三国曹魏时期著名的政治家、军事家、书法家，为历代最尊贵的显官“三公”之一。两千多年来，鍾姓古今人物演绎出许多流传千古的兴衰事，涌现了众多令人敬仰的风流人物。鍾繇故里，今长葛市长兴办事处田庄村有鍾府遗址，村旁有鍾繇及其次子鍾会的墓地；有鍾繇习字台、洗砚池等遗址。

长葛市以有历史名人鍾繇而自豪，并大力开发挖掘、保护和弘扬历史文化，1993年8月12日成立了由鍾玉明为会长的“颖川鍾氏文化研究会”，由胡宪民为院长的“鍾繇书画院”和“鍾繇实业有限公司”。“鍾繇陵园”早已建成。2005年在长葛市隆重举办过第十二届世界鍾姓联谊大会；鍾繇楷书作品《宣示表》2007年被国家邮政局列入《中国古代书法·楷书特种邮票》，并在中国河南长葛隆重举行首发庆典仪式。还有以鍾繇命名的长葛市区主干道——“鍾繇大道”，“鍾繇家宴”（酒）等，荟萃生辉。长葛，她已名扬五洲四海。

二、长葛市委、市政府在致力于争创“全国百强县” 的同时，一直大力挖掘和保护鍾繇相关的古老文化，开发文化产业。政策已无偿还提供土地58.5亩，用于修建“长葛鍾繇文化园”，并同意《中华鍾氏总祠》建在园的中央。规划蓝图中整体设计方案理念先进，气势恢弘，充分挖掘展现鍾繇文化资源。划拨的土地现已筑好围墙圈定。

三、长葛市交通便利，京广铁路、京珠高速公路，107国道连南贯北，承东启西；郑州国际机场近在咫尺。网络快捷便利。长葛市区位优势明显，是社会经济发展，传承优秀文化的一方热土。也是鍾姓族人值得荣耀和向往之地。

鍾氏宗亲：我们所具有的饮水思源、弘扬祖德，知辈份，报恩典的精神，令人崇敬；我们鍾姓人勤劳俭朴、艰苦奋斗、团结互助、落地生根、开基创业的优秀本色难能可贵。实乃中华民族之优秀品德。期望海内外广大鍾氏宗亲倾注热情与力量，关心和支持，共同促进鍾氏总祠在长葛市的兴建。

宗祠将安放先祖灵位，成为子孙供奉、祭祀的殿堂；祠内将陈列展示鍾氏历史文物资料，成为承前启后，启迪后人的课堂；祠内将开发配套设施，成为寻根问祖、联结宗族血脉，增进联祖以及观光、旅游和经济技术文化交流与合作等项目的纽带；为中华民族的发展进步，增进和谐社会的构建作出新的贡献。

目前，兴建《宗祠》的序幕已拉开，筹建委员会由30名宗长组成，振声为荣誉主任；保良为主任；锦光、名樑为副主任，捐资5万元以上者为名誉主任（名额不限）；成员有：内地省市级鍾氏宗亲分会会长及港、澳、台、新、马、泰和美国、日本、印尼、毛里求斯等地区宗亲会会长、杰出宗贤、人士；下设筹建办公室，主任玉明（河南长葛）。

建成、建好《宗祠》需要资金。为此我们向海内外鍾氏宗长、宗亲贤达和各界热心人士倡议：

千家万户共襄义举，继承和发扬传统美德，献出一份孝心和热心。捐资金额不限多少，均表示衷心谢意，并以特定的方式予以褒扬（褒扬办法另附）。
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